
 

 

 

 

 

 

Ata da 17ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e doze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Aloísio Marcelino de Souza, Antonio 

Alves da Costa, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo 

que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um 

trecho da Bíblia.  Na sequência solicitou ao 1º secretario que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, boa noite aos 

excelentíssimos senhores vereadores, eu venho a tribuna para deixar 

registrado aqui o pesar do povo mato-grossense por perder o secretário das 

cidades, senhor Nico Baracat  em um acidente  de carro no final de semana 

uma pessoa de grande relevância para esse Estado que vinha  prestando 

serviço ao Estado desde o governo Blairo Maggi estava com Silval e que 

faleceu de maneira fatal dentre tantas outras vidas que se perdem 

diariamente na BR 163 e ele foi uma dessas vitimas, então deixo aqui o 

meu pesar e tenho certeza que é o pesar  de toda esta Casa, muito obrigado 

senhor presidente.  Nesse momento o presidente Luis solicita que o vice 

presidente Silvio José da Silva assuma a sessão para que o mesmo possa 

fazer uso da tribuna. Com a palavra o vereador Luis Carlos de Melo, mais 

uma vez boa noite aos senhores vereadores e funcionários da Casa, venho a 

tribuna hoje para questionar, não é uma crítica pessoal, mas uma critica 

construtiva e não sei o porque mas espero obter uma resposta a respeito 

disso tínhamos um médico na nossa saúde que eu acredito e vi o trabalho 

dele e vinha desenvolvendo um trabalho muito bem feito em nosso 

município acredito que o único médico desde os dias que estou trabalhando 

em prol desse município como vereador que atendia vinte, trinta, quarenta  



 

 

 

 

 

 

pessoas que pintasse no posto de saúde que foi o doutor Rui e não sei 

porque motivo foi dispensado pelo prefeito, aliás, até sei mas nem quero 

comentar para dar oportunidade a outra pessoa que vem pra ficar junto do 

irmão, mas eu acredito que na minha maneira de pensar temos que pensar 

no melhor para a nossa população, então quando se consegue uma pessoa 

do quilate dele, que tinha desenvoltura em atender as necessidades da saúde 

em nosso município, não tinha porque mandar embora, simplesmente 

porque o fulano ou ciclano precisa vir para o município, ou sei lá o que, eu 

não quero acreditar que seja um ajeitamento, esse tipo de coisa mas fico 

muito chateado até porque não tenho nenhuma reclamação pessoal de 

ninguém da saúde, mas fiquei chateado com isso e espero que não aconteça 

mais esse tipo de coisa até porque na hora que nós conseguirmos um 

funcionário, porque é difícil a gente conhece a realidade dos outros 

municípios e é difícil você achar um médico que tem interesse em 

realmente atender a comunidade, esses médicos recém formados virão, mas 

vão limitar, como tem médico ali que faz, é dez consultas por dia é só  dez 

e estão indo embora, então uma pessoa que tinha vontade de trabalhar em 

nosso município foi dispensado para dar uma vaga por causa de amizade ou 

não sei porque, não quero crer  que tenha acontecido isso mas infelizmente 

perdemos aí um a pessoa que acredito que vá fazer falta em nosso 

município. Com a palavra o vereador Silvio, boa noite senhor presidente, 

cumprimento aqui também os nobres vereadores, Alessandro, funcionários 

da Casa, eu só vim aqui fazer uma cobrança com relação ao campo do 

bairro Bela Vista, nós vimos aí que passou o período da chuva e eu estive 

hoje visitando lá o campo e a grama começou morrer, então eu peço ao 

representante do prefeito que levasse ao conhecimento do prefeito e do 

secretário de obras para que possa estar molhando esse campo pata que a 

grama não morra e o pessoal ser prejudicado com isso, também faço 

minhas as suas palavras em relação ao médico, hoje ainda tive com um 

rapaz que quebrou os dois calcanhares e ele me disse que tem que usar uma 

tala e ele ouviu do médico que ele nunca tinha visto uma tala e que não 

sabia como faz uma tala pra colocar ali no pé dele, então por aí a gente vê a 

desqualificação dos profissionais que trabalham na área da saúde, isso é 

lamentável, como coloca uma pessoa pra atender a população e não tem 

qualificação para que possa ser atendido com qualidade e com respeito a 

população do nosso município. Com a palavra o presidente Luis, queremos 

agradecer a presença do Alessandro obrigado pela presença. Com a palavra  



 

 

 

 

 

 

o vereador Adriano, senhor presidente venho dizer que não quero fazer 

nenhuma crítica a pessoas o senhor sabe que assim não o faço, critico por 

vezes o sistema ou quando existe alguma coisa errada eu venho aqui e faço 

o papel de vereador que é cobrar que é o que todos nós devemos fazer mas  

este médico que foi demitido, não foi por esta questão, existia sim uma 

expectativa com este outro médico até porque o pai dele trabalhou aqui, 

dele ser contratado mas não foi uma regra demitir o doutor Rui para que o 

outro fosse contratado, houve outros problemas internos e por isso ele foi 

demitido, não vou aqui relatar, se o senhor quiser eu posso passar pra  

vossa excelência amanhã para lhe dar satisfação, mas não vou falar até 

porque não gostaria de fazer um apontamento leviano a nenhuma pessoa, 

então por isso ele foi demitido, muito obrigado. Com a palavra o presidente 

Luis, muito obrigado por me passar o que aconteceu até para que possamos 

ficar inteirados do assunto. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente, e o mesmo informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Municipal nº 006/2012, Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da 

Lei Orçamentária de 2013, e dá outras providências. Em seguida o 

presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 006/2012, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano, mais uma vez 

quero explicar as pessoas presentes e agradecer já a presença do nosso 

amigo Fumaça, Eronildes, Alessandro Francisco e nosso amigo senhor 

Juares, sejam muito bem vindos, como eu disse vim pra esclarecer que este 

projeto vai para a segunda votação que é  o projeto da LDO, como a gente 

já explicou na sessão passada, mesmo na primeira sessão ele não gera 

debates porque já foi discutido internamente por várias vezes e como  eu 

disse a LOA é que a Lei Orçamentária Anual vai dizer o quanto vai para 

cada dotação no final do ano então a LDO é somente para fixar as diretrizes 

e por isso  talvez a ausência de debate é só para esclarecer muito obrigado. 

Com a palavra o presidente Luis, mais uma vez quero deixar meu pedido 

aos secretários como citei na primeira votação desse projeto, que fiquem 

atentos aos seus orçamentos e se for prejudicial à receita dele, que não 

possa atender as necessidades da secretaria dele que venha até nós até 

porque como o Adriano falou ali esse projeto ainda não é definido, vem a 

LOA daí sim vem definido os valores é por isso que temos que  estudar e 

ver as necessidades de cada secretaria para atender tudo certinho pra não  



 

 

 

 

 

 

vir depois e querer fazer dotações, queremos agradecer a presença dos 

senhor Juares e dos demais. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 006/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 011/2012, 

Autoriza a abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências. 

Com a palavra o presidente Luis, só quero citar aos nobres vereadores que 

neste projeto o valor não está correto até porque a gente precisa abrir esta 

dotação porque se  correr o prazo mais longo não consegue mais encaixar 

essa dotação a partir do dia cinco e porque temos esta liberação da verba 

para sair, mas não foi ainda concretizada mas foi aberto a licitação que está 

aí mas quando for liberado lá tem que mudar o valor. Em seguida o 

presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 011/2012. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 011/2012, para que seja 

requerido ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos 

Debastiani, o presente Requerimento para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido do empenho imediato para solucionar um problema 

que existe na Padaria do CRAS, fazendo uma ampliação para colocar o 

forno da padaria, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério 

Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento 

nº 011/2012. Nesse momento o presidente Luis solicita que o vice 

presidente Silvio José assuma a sessão para que o mesmo possa fazer uso 

da tribuna. Com a palavra o vereador Luis, retornando a tribuna venho 

pedir o apoio dos nobres colegas para que possamos estar efetuando este 

trabalho e quero aqui deixar a minha indignação perante a Secretária de 

Ação Social senhora Olga Ribeiro, até porque estive naquela localidade 

nesta manhã porque fui solicitado pela família de uma família que ali 

trabalhava e adoeceu para dar uma olhada na padaria pois o forno vem 

causando muito calor ali e complicações aquelas pessoas que ali trabalham, 

estive ali conversando com a Manoelina que é uma das responsáveis ali e 

ela me falou que a Dona Olga havia pedido para que eu passasse lá na 

secretaria para conversar, eu disse que tudo bem que passaria, pois eu sou 

uma pessoa, quero deixar aqui bem claro, aberta a conversa, não quero aqui 

jamais caluniar ninguém ou fazer critica destrutiva, mas sim, fazer uma 

crítica construtiva, até porque eu acredito que a  pessoa que está por trás de 

uma secretaria com a competência de uma secretária, em primeiro lugar  



 

 

 

 

 

 

tem que ter educação e ter competência para assumir uma secretaria, fiquei 

muito indignado pois conversamos por um longo tempo e ela me falou que 

já tinha uma solução para aquilo lá que no ano de dois mil e treze iria 

solucionar aquele pequeno problema, eu disse daqui para o ano de dois mil 

e treze se tiver que morrer alguém por causa daquilo ali, vai morrer todo 

mundo, ela me disse que estava descontente comigo até porque eu havia 

passado por cima da autoridade dela, porque fui lá olhar a localidade sem 

falar com ela primeiro, achei isso um absurdo, eu como vereador acredito 

que temos a liberdade de fiscalizar qualquer órgão desse município, temos 

o direito e o dever de estar fazendo isso, estar correndo atrás e vendo, até 

porque eu sempre falei nessa câmara que o vereador é a caixa de 

ressonância do povo, nós estamos aqui para acatar a idéia de todos que 

reclamarem pra gente e transformando ela em indicação e requerimento ao 

prefeito até porque não podemos fazer Projeto de Lei que gere despesa ao 

município, mas temos que correr atrás fazer indicação e requerimento, 

solicitar do prefeito, na hora que eu estava lá liguei para o prefeito, 

infelizmente ele não estava na cidade estava pra Sinop, falei com ele de 

novo hoje a tarde, fomos fazer uma visita ao juiz novato que chegou na 

comarca nossa e ele disse que amanhã de manhã irá lá pra gente ver e  

solucionar, achei bonito da parte dele até, tomar atenção disso, mas que me 

desculpe o secretário nessa capacidade de falar que primeiro tem que passar 

por ela pra depois chegar a necessidade da secretaria dela eu acredito que 

não estamos num mundo de hoje que eu acredito que as coisas tem que 

andar em volta do umbigo dele, se ela tem uma pessoa no CRAS 

trabalhando que é a Manoelina que ela designou pra estar ali tomando 

conta daquilo ali, então tem que dar competência a pessoa de atender as 

necessidades daquela localidade, deixo aqui a minha indignação e espero 

que ela se auto corrija, é uma pessoa experiente, é até admirável o trabalho 

dela,  há muito tempo, conheci como professora em Sinop e sei que é uma 

pessoa competente mas  esta falha dela eu não vou perdoar até porque ela 

ofendeu a minha pessoa dizendo que eu ignorei ela que o vereador só agora 

foi ver isso, o gente só vi agora porque a pessoa me cobrou agora, 

entendeu, não estou fazendo uma crítica destrutiva a ela mas uma critica 

construtiva, espero que ela se auto corrija e analise com carinho pois eu não 

estou aqui simplesmente para encrencar nem brigar com ninguém eu só 

quero fazer o bem para nossa comunidade, obrigado. Com a palavra o 

vereador Adriano, retorno a tribuna, primeiro pra dizer que tem um povo  



 

 

 

 

 

 

que tem mais fé do que eu, tem gente aí que já está vivendo dois mil e 

treze, tem um povo corajoso, mas eu retorno a tribuna  pra dizer que sou a 

favor do requerimento e dizer que estou a disposição para que o senhor 

precisar pra gente estar correndo atrás desses assuntos até porque é de 

grande importância, parece ser uma coisa bem singela mas a saúde  perdida 

é difícil recuperar, e são pessoas que ali estão e devem ser tratadas como 

tal, então tem o meu apoio e vamos torcer para que isso se realize logo, 

obrigado presidente. Com a palavra o vereador Ezequiel, boa noite senhor 

presidente senhores vereadores, as pessoas que estão fazendo parte dessa 

sessão hoje, obrigada por ter vindo, senhor presidente eu acho que a 

importância do vereador quando ele sabe de um problema que está 

ocorrendo e vai atrás é muito importante devido a responsabilidade que 

cada uma de nós tem com sociedade, não interessa de que lado que é, o 

importante é nós cobrarmos os responsáveis, eu acho que tem pessoas que 

desrespeitam a autoridade do vereador e vossa excelência como presidente 

então nessas horas pode contar comigo presidente porque eu estou junto, 

nós temos que olhar, local de trabalho principalmente das pessoas que 

trabalham nesse setor que é área quente as vezes não é área arejada, dá 

problema mesmo e as pessoas acabam adoecendo, então a responsabilidade 

é de cada um de nós cobrarmos isso dos órgãos competentes, eu acho que 

vai ser feito, corresponder a essa matéria que o senhor esta fazendo para 

que faça a adequação ao local de trabalho devidamente um local arejado 

para que ninguém venha adoecer devido ser um local fechado e que vem só 

trazer problema, acho esta matéria importante e acho que foi um erro da  

secretária sim, não saber manter o jeito de conversar  e saber conversar 

com uma autoridade do município, eu acho que o senhor tem razão de estar 

indignado e eu sou a favor da matéria sim vamos lutar para que isso 

aconteça para que as pessoas que lá trabalham possam ter um a ambiente 

agradável. Com a palavra o vereador Jocimar,  boa noite senhor presidente, 

senhores vereadores, publico presente obrigado pela presença, venho aqui 

deixar o meu apoio a matéria e pedir o apoio dos demais companheiros a 

essa matéria tão importante, mas quero deixar aqui a minha indignação 

junto com a vossa excelência nesse sentido que o problema não foi 

solucionado a pessoa pediu então que o vereador fosse lá ver o problema 

porque o secretário não tinha solucionado o problema, então ela sabia do 

problema antes e não solucionou, a pessoa procurou a segunda opção que é 

o vereador, e está certinho, então eu deixo aqui a minha indignação,  



 

 

 

 

 

 

gostaria que a secretária tomasse mais jeito na hora que falasse com os  

vereadores porque nós não estamos aqui para criticar mas sim para atender 

os problemas da sociedade e que venha até nós, marcar uma reunião e 

conversar mas não tratar mal a ninguém deixo aqui a minha indignação e 

que isso não venha mais acontecer, é só isso presidente, muito obrigado. 

Com a palavra o presidente Luis, queremos agradecer a presença do 

Comando da Policia Militar, obrigado pela presença.  Coloco em única 

votação o Requerimento nº 011/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 045/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de construir um campo de futebol suíço com 

iluminação ao lado da Creche Municipal, de autoria dos vereadores Lauri 

Gomes de Oliveira, Ezequiel Raimundo Pereira e Adriano Aparecido Silva 

dos Santos. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

045/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, boa 

noite nobres vereadores, presidente, funcionários da Casa, companheiros 

que aqui estão, Polícia Militar, venho a tribuna para pedir as vossas 

excelências de ter a bondade de se aterem a matéria e observar que nós só 

temos um campinho de futebol suíço com iluminação, então é uma 

cobrança do ano passado e agora, então é importante que nós vereadores 

entendamos que para cada tipo de esporte há um grupo de pessoas e o que 

mais tem pessoas hoje é no suíço então precisamos não só este campinho 

como iluminar o do Bela Vista, eu quero quebrar o protocolo para dizer que 

eu estive umas duas ou três vezes na panificadora do município e não tive o 

privilégio de receber a reclamação que você teve pra levantar a questão e 

observei aquilo só que para mim estava tudo tranquilo então por isso que a 

gente defendeu a matéria anterior por ter um conhecimento do pessoal que  

trabalha lá, obrigada. Coloco em única votação a Indicação nº 045/2012. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 084/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de criar um laboratório de informática no 

Bairro Bela Vista, de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 084/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, retorno a tribuna 

justamente para dizer que eu sou um sonhador e que o político que não é  



 

 

 

 

 

 

sonhador é difícil porque se ele não sonhar, lá na frente vai ficar a  mercê 

do tempo, quando nós sonhamos nós acreditamos que aquilo vai acontecer 

e nesse país se referindo a Feliz Natal nós temos  um assunto muito sério 

que é uma dificuldade até para fazer um curso de informática, o meu sonho 

é que no mínimo três pontos dessa cidade tenha uma sala aberta para 

ensinar as pessoas, nós estamos tendo problemas com algumas pessoas 

porque nós precisamos que os nossos  jovens entendam e  tenham acesso a 

isso aí, nós temos muita gente que não tem computador em casa por isso eu 

estou fazendo esta indicação aos vereadores para que se atenham a 

grandiosidade desta matéria obrigado. Com a palavra o presidente Luis, só 

quero aqui fazer uma pergunta ao representante do prefeito até porque foi 

liberado pelo deputado Nilson Leitão material de informática para todas as 

escolas do município, mas tendo uma sala de informática dentro das  

escolas já ajuda, já tem, vai ser aberta a comunidade ou somente as 

escolas?  Só essa informação que eu queria, então deixamos o pedido do 

nobre vereador ao Poder Público para que venha atender a necessidade 

daquele bairro que eu acredito que é o bairro de poder aquisitivo mais 

inferior e que muitas vezes como citou o vereador não tem condições de ter 

um computador em casa e a necessidade de a pessoa ter uma formação na 

informática é muito grande então espero que a gente possa em breve estar 

atendendo essa necessidade e junto as pessoas daquele bairro.Coloco em 

única votação a Indicação nº 084/2012, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 086/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de instalar energia elétrica no 

Cemitério Municipal, de autoria dos vereadores Silvio José da Silva, 

Antonio Alves da Costa, Luis Carlos de Melo, Jocimar de Santana Silva e 

Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 086/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Silvio, retornando a tribuna cumprimento a Polícia Militar e meu amigo 

Juares, Raimundo Madeira e venho pedir apoio aos nobres vereadores a 

essa matéria que é de grande importância, a gente tem acompanhado a 

dificuldade de alguns profissionais da construção civil para fazer algum 

serviço ali no cemitério, muitas vezes eles pegam os materiais colocam 

dentro de um veículo e vem aqui na cidade no centro cortam o material e 

voltam lá pra colocar e isso dá muito transtorno e pessoas que trabalham lá  



 

 

 

 

 

 

dentro me fizeram esta cobrança e eu achei por bem fazer esta indicação e 

peço a colaboração dos nobres vereadores e que o prefeito venha se 

sensibilizar com esta situação e posso levar a energia ao cemitério para 

melhorar a qualidade de trabalho daquelas pessoas que ali trabalham 

também, obrigado presidente. Com a palavra o vereador Lauri, retorno a 

tribuna justamente para comentar sobre esta matéria, eu me lembro de um 

comentário do finado Raimundo da Luz que se eu não me engano ele fez 

uma indicação, eu não estava aqui na Casa na época que ele era vereador 

mas foi criticado por muito, pra iluminação no cemitério? Mas olha a 

mentalidade das pessoas, não só levar energia, mas como iluminar o 

cemitério, nós pagamos iluminação pública para ter o direito de ir ao 

cemitério e não ver acontecer coisas absurdas a noite como alguns 

comentários e principalmente dar o direito aos trabalhadores que ali estão 

de fazer com ferramenta elétrica e se nós observarmos quero parabenizar a 

bancada que colocou esta indicação, porque a irmã Marta que trabalhava 

não me lembro em qual setor, mas ela estava lá num sepultamento e 

escureceu e ela estava conversando, imagina a preocupação de uma mulher 

acompanhar dois três coveiros sepultar uma pessoa a noite no escuro, então 

é  importante que fique bem claro para a população de Feliz Natal que é 

uma necessidade não só levar energia como iluminar todo cemitério 

principalmente a rua que liga o cemitério, independente se tem moradores 

ou não, então fica a bancada do PV apoiando esta indicação. Com a palavra 

o presidente, eu espero que a gente possa conseguir êxito nesta indicação 

pois uma vez cobrei e aconteceu que na época agradeci e quero agradecer 

de novo a instalação da água no cemitério e espero que a gente  consiga 

estar levando energia até lá e estar atendendo essa necessidade das pessoas 

que ali fazem seus trabalhos e como citou o Pastor Lauri a iluminação 

daquela localidade. Coloco em única votação a Indicação nº 086/2012, 

sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Indicação nº 087/2012, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de reformar o meio fio das ruas da COHAB, de 

autoria dos vereadores Silvio José da Silva, Antonio Alves da Costa, Luis 

Carlos de Melo, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 087/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Jocimar, retornando a tribuna 

quero agradecer aqui a presença da Polícia Militar, presidente venho pedir 

apoio aos vereadores para esta matéria pois estive nesta semana fazendo  



 

 

 

 

 

 

visita aos moradores da COHAB e aqueles meio fio lá em vários lugares 

tem que reformar,  e outros que vai ter que refazer o meio fio, pois quando 

chove ali a água corre de cima para as casa de baixo criando poças de lama 

e as vezes desbarrancando fossas e até mesmo podendo prejudicar os 

moradores pois a poças de água que se formam nos quintais trazem 

doenças, então quero aqui pedir apoio aos nobres companheiros para que 

seja feita imediatamente a reforma dos meios fios das ruas da COAB, quero 

aqui também presidente aproveitar a oportunidade da tribuna e solicitar 

mais uma vez o pedido dos redutores de velocidade  ali no setor da 

COHAB já foi pedido uma vez esta indicação sobre os meios fios mas 

colocamos também os redutores de velocidade que o pessoal ali vem 

cobrando é só isso presidente obrigado. Com a palavra o presidente Luis, 

quero dizer vereador que esta questão do sinalizador de transito de nosso 

município, estou planejando acho que vamos fazer um  ofício em nome de 

todos os vereadores para que a gente possa protocolar no DETRAN do 

Estado de Mato Grosso e pedir o empenho do presidente  do DETRAN pra 

ver se a gente consegue fazer a sinalização do nosso município dentre 

outras coisas os redutores de velocidade, quebra molas e que a gente possa 

estar conseguindo esta verba para estar atendendo esta necessidade. Com a 

palavra o vereador Lauri, retorno justamente para dizer aos nobres 

vereadores que aproximadamente oito anos e meio atrás estava ali na 

COHAB eu, minha esposa e meus filhos fazendo aqueles meios fios e pra 

mim é um prazer dizer pra vocês que fiz dezesseis mil metros de meio fio 

eu e minha família, trabalhando e construindo esta cidade justamente são 

oito pra dez anos que foi construído está justamente na hora de retocar ou 

refazer alguma parte então eu deixo aqui um lembrete, pois a gente está 

justamente aqui pra fazer a diferença no trabalho no dia a dia, viemos pra 

cá graças a Deus fomos abençoados nessa cidade temos deixado nossa 

marca aí também de trabalho feito, obrigado. Coloco em única votação a 

Indicação nº 087/2012, sendo a mesma aprovada por todos, quero aqui 

desejar as boas vindas ao juiz da comarca de Feliz Natal, agora temos um 

juiz na nossa cidade doutor Alexandre, então quero que ele seja bem vindo 

a nossa cidade que ele faça um trabalho voltado para a comunidade de Feliz 

Natal, pois nós tínhamos uma deficiência muito grande na área jurídica, os 

processos aqui andam lentamente até porque a juíza atendia as duas 

comarcas aqui e em Vera então espero que agora que temos nosso juiz na 

nossa comarca que vai ser fixo no nosso município que nós consigamos  



 

 

 

 

 

 

atender as necessidades de quem solicitar o Poder Judiciário, então 

desejamos mais uma vez as boas vindas e deixo a disposição ao doutor 

Alexandre essa Casa de Leis para que ele possa sempre que precisar desta 

Casa com certeza iremos atender, ele está assumindo agora e por enquanto 

não citou horário de atendimento, ele até nos convidou para irmos lá à hora 

que ele assumiu fez simplesmente uma conversa com o prefeito que estava 

presente e algumas autoridades, citou que veio para trabalhar mostrou ser 

uma pessoa bem simples e objetiva, já foi delegado dez anos em Goiás 

então é uma pessoa que tem conhecimento de causa em municípios 

pequenos então acredito que vem somar com a comarca de Feliz Natal. Em 

seguida o presidente deixa à palavra a disposição dos senhores vereadores. 

Com a palavra o vereador Adriano, senhor presidente eu quero aqui 

também em nome desta Casa deixar o Poder Legislativo a disposição, 

tenho certeza que assim compreende todos os vereadores desejar boa sorte 

porque nosso município enfrentava muita dificuldade em relação a isso 

então boa sorte e boas vindas ao doutor Alexandre e que nós possamos 

sanar e fazer as coisas andarem mais rápido no fórum de Feliz Natal e 

agradecer a Secretaria de Justiça do Estado e por destacar um juiz 

específico pra Feliz Natal pra estar atendendo aqui, no começo era assim 

depois acabamos perdendo este benefício mas que bom que o governo tem 

se preocupado em melhorar a qualidade dos pequenos municípios do 

Estado de Mato Grosso, muito obrigado senhor presidente. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos e que 

se façam presente mais vezes nessa Casa de Leis, obrigado. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. 
 

 


